

DI.380.2.2021

Lublin, dnia 26 października 2021 r.

**Wykonawcy
ubiegający się o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: Zapytania ofertowego na dostawę pod nazwą „**Świadczenie usługi stałego i nielimitowanego dostępu do Internetu oraz sieci Urzędu Miasta Lublin w siedzibie Zamawiającego przy ul. Nałęczowskiej 14**”, nr sprawy DI.380.2.2021.

Zamawiający, którym jest Zarząd Transportu Miejskiego w Lublinie, ul. Nałęczowska 14, 20-701 Lublin uprzejmie informuje, że w zapytaniu ofertowym, pn. „**Świadczenie usługi stałego i nielimitowanego dostępu do Internetu oraz sieci Urzędu Miasta Lublin w siedzibie Zamawiającego przy ul. Nałęczowskiej 14**”, do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Proszę o podanie lokalizacji w której udostępniony będzie punkt styku do należy wpiąć się celem podłączenia do sieci Urzędu Miasta Lublin. Lokalizacja ta nie została wyszczególniona w zapytaniu ofertowym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Najbliższy punkt styku znajduje się w pobliżu al. Kraśnicka 25.

Pytanie nr 2

Proszę o zmianę terminu realizacji zamówienia, uruchomienia świadczenia, odbioru usługi. Termin składania ofert to 28.X.2021 r. Nawet zakładając skuteczne złożenie zamówienia (zawarcie umowy) w dniu następnym, tj. 29.X.br, to kolejnym, pierwszym dniem roboczym, w którym można zrealizować zamówienia jest 02.XI.2021 r. Tym samym zrealizowanie zamówienia we wskazanym terminie jest technicznie niewykonalne. Termin realizacji zamówienia musi zawierać okres wdrożenia, który dla budowy dwóch przyłączy telekomunikacyjnych wynosi typowo 30 dn. Proszę o zmianę zapisu umownego na: uruchomienie usługi nie później niż w 30 dniu od złożenia zamówienia lub wyboru oferty lub zawarcia umowy, w zależności od tego co nastąpi pręcej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuję, że nie zmienia terminu składania ofert.

Usługa dostępu do Internetu w siedzibie Zamawiającego na ul. Nałęczowskiej 14, w celu zapewnienia ciągłości usług, musi zostać uruchomiona od 1 listopada 2021 r. Zamawiający nie może sobie pozwolić na przerwę w działaniu usług wymagających dostępu do Internetu. W związku z powyższym Zamawiający wymaga zgodnie z zapisami Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 3

Proszę o zmianę terminu składania ofert. Tak krótki okres uniemożliwia realizację wywiadu technicznego oraz wyceny nakładów inwestycyjnych koniecznych do poprawnego przygotowania oferty. Typowy okres wywiadu technicznego i kalkulacji wynosi 7 dni. Z uwagi, iż pierwszym dniem roboczym po opublikowaniu ogłoszenia był 23.X br., a 7 dni mija 30.X - dzień wolny, proszę o przesunięcie terminu składania ofert na 02.XI.2021 r.

Wskazuję również, że powyższe, dotychczasowe zapisy faworyzują istniejącego dostawcę usług co realizuje znamiona nieuczciwych praktyk na rynku i sztucznego ograniczenia konkurencji poprzez niemożliwe do spełnienia warunki.

Odpowiedź Zamawiającego:

Odpowiedź została udzielona w odpowiedzi na pytanie nr 2.